



KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG
1026 Budapest, Riadó u. 5.
Tel.: 06-1/882-8592
Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Iktatószám: D.707/16/2024.

A tanács tagjai: Dr. Szvetnik Ágnes közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Bonifert Zsolt közbeszerzési biztos, Uherné Dr. Laczi Orsolya közbeszerzési biztos

A kérelmező: BLUEMED Kft.
(Etyek, Liliom köz 2.)
A kérelmező képviselője: Dr. Biró Ügyvédi Iroda Dr. Biró Judit ügyvéd
(Budapest, Klapka u. 4-6. A. lph. 604.)

Az ajánlatkérő: Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóság
(Budapest, Szabolcs u. 37-43.)
Az ajánlatkérő képviselője: Dr. Szatmári Ildikó Mária kamarai jogtanácsos
(Budapest, Szabolcs u. 37-43.)

I.r. érdekelt: Humantech Solution Zrt.
(Budapest, Bocskai út 77-79. B.ép.)
I.r. érdekelt képviselője: Szutrély Ügyvédi Iroda, Dr. Bagi Bertalan ügyvéd
(Budapest, Fő u. 14-18.)

II.r. érdekelt: Sonarmed Kft.
(Budapest, Nándorfejevári út 31. fszt. 6-7.)
II.r. érdekelt képviselője: Kozeschnik és Társa Ügyvédi Iroda, Dr. Kozeschnik Bálint ügyvéd
(Budapest, Radnóti Miklós u. 9. Fsz. 2.)

III.r. érdekelt: MED-EN TRADE Kft.
(Dunaújváros, Petőfi u. 63.)
III.r. érdekelt képviselője: Szárkiszján Ügyvédi Iroda, Dr. Szárkiszján Ovszána ügyvéd
(Budapest, Szépvölgyi út 52.)

A beszerzés tárgya, értéke: „Röntgen és ultrahang 2021”- Ultrahang eszközök beszerzése II. - 3. rész (2.000.000.000,-Ft), 4. rész (1.500.000.000,-Ft), 5. rész (1.500.000.000,-Ft), 6. rész (2.000.000.000,-Ft), 7. rész (2.000.000.000,-Ft), 8. rész (2.000.000.000,-Ft), 10. rész (2.000.000.000,-Ft), 11. rész (1.500.000.000,-Ft)

Az eljárás EKR azonosítószáma: -

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S - t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati eljárást megszünteti.

A Döntőbizottság felhívja a Közbeszerzési Hatóság Titkárságát, hogy a kérelmező MBH Bank Nyrt.-nél vezetett 10102103-64715800-01004002 számú számlájára 87.500.000.-Ft, azaz nyolcvanhétmillióöttszázezer forint igazgatási szolgáltatási díjat térítsen vissza a végzés kézbesítését követő 8 napon belül.

A jogorvoslati eljárás során felmerült további költségeiket az ügyfelek maguk viselik.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérő a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) Második része szerinti nyílt közbeszerzési eljárást folytatott le „Röntgen és ultrahang – 2021” tárgyban DBR létrehozására, melynek részvételi felhívása TED 2021/S 079-200138 azonosító számon 2021. április 20-án került feladásra az Európai Unió Hivatalos Lapjába, mely 2021. április 23-án jelent meg. Az eljárás eredményeképpen létrehozott DBR-be felvett részvételi jelentkezők részére 2024. szeptember 27-én a Kbt. 105. § (2) bekezdés c) pontja szerinti versenyújranyitási eljárást indított „Ultrahang eszközök beszerzése II.” tárgyban 17 részben.

2. A felhívás szerint a közbeszerzés ismertetése, tárgya és mennyisége:
Rövid meghatározás: Keretmegállapodás megkötése a központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központi beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló 168/2004. (V. 25.) Korm. rendelet hatálya alá tartozó, illetve önként csatlakozó intézmények részére ultrahang eszközök beszerzése termékkörben a Közbeszerzési Dokumentum részét képező Műszaki leírásban és Keretmegállapodás tervezetben részletesen meghatározottak szerint az alábbi részekben:

(...)

3. rész: Magas tudású kardiológiai ultrahang beszerzése
4. rész: Műtői kardiológiai ultrahang beszerzése
5. rész: Alap radiológiai ultrahang beszerzése
6. rész: Közép radiológiai ultrahang beszerzése
7. rész: Magas tudású radiológiai ultrahang beszerzése
8. rész: Műtői radiológiai ultrahang beszerzése
10. rész: Közép nőgyógyászati ultrahang beszerzése
11. rész: Magas tudású nőgyógyászati ultrahang beszerzése”

3. A kérelmező az eljárásban előzetes vitarendezési kérelmet nyújtott be 2024. október 11. napján, mivel álláspontja szerint az ajánlatkérő úgy határozta meg a műszaki tartalmat, hogy az alapján nem tud ajánlatot benyújtani, vagy adott esetben nem tud megfelelő ajánlatot benyújtani.

4. Az ajánlatkérő az előzetes vitarendezési kérelmét 2024. október 16. napján elutasította és az alábbi választ adta:

„Ajánlatkérőnek kiemelt érdeke és jogszabályi kötelezettsége is a megfelelő verseny biztosítása a közbeszerzési eljárásban. A nagyszámban beérkező előzetes vitarendezésekre tekintettel az Ajánlatkérő megvizsgálja, az adott rész(ek)ben jelzett valamennyi paraméter módosításának szükségességét, és amennyiben úgy ítéli meg, hogy szükséges, úgy módosítja az érintett paraméter(ek)e)t.

Továbbá Ajánlatkérő tájékoztatja a T. Kérelmezőt, hogy az ajánlattételi határidő 2024. november 12-e napjára meghosszabbításra fog kerülni annak érdekében, hogy Ajánlatkérő elvégezze a szükséges módosításokat.”

A jogorvoslati kérelem

5. A kérelmező 2024. október 30-án benyújtott jogorvoslati kérelmében a 2. rész, 3. rész, 4. rész, 5. rész, 6. rész, 7. rész, 8. rész, 10. rész, 11. rész kapcsán az ajánlatkérő vitarendezésre adott válaszában jogszerűségét, valamint a dokumentáció műszaki előírásait sérelmezte. Indítványozta a jogsértés megállapítása mellett a felhívás és dokumentáció megsemmisítését.

6. Megsértett jogszabályi rendelkezésként a Kbt. 80. § (3) bekezdését, a Kbt. 2. § (1) és (2) bekezdéseit, a Kbt. 28. § (1) bekezdését, valamint a Kbt. 58. § (3) bekezdését jelölte meg.

7. A kérelmező kérelméhez 34.375.000.-Ft és 53.125.000.-Ft igazgatási szolgáltatási díjat megfizetését igazolt, mely tartalmazta a 2. részre vonatkozó 10.000.000,-Ft-os igazgatási szolgáltatási díjat is.

8. A Döntőbizottság a részenként megindított eljárásokat a D.707/2024. számú eljáráshoz egyesítette.

9. A kérelmező 2024. december 4. napján előterjesztett 12. alszám alatti nyilatkozatával a 2. rész 80. § (3) (1. kérelmi elem) és a 2D TEE vizsgálófej gyermek vizsgálatára műszaki paraméter kapcsán a Kbt. 28. § (1), 2. § (1)-(2) és 58. § (3) bekezdésének megsértésére (2. kérelmi elem) vonatkozó kérelmi elemek kivételével a jogorvoslati kérelmét visszavonta.

10. A Döntőbizottság a 15. alszámú végzésben a fenntartott kérelmi elemeket elkülönítette és azokat a D. 779/2024. számú eljárásban bírálja el.

Az ajánlatkérő észrevétele

11. Az ajánlatkérő észrevételében kérte az alaptalan kérelem elutasítását.

A Döntőbizottság döntése és annak indokai

12. A Döntőbizottság megállapította, hogy az ajánlatkérő tárgyi közbeszerzési eljárását 2021. április 20. napján indította, ezért a Döntőbizottságnak az ekkor hatályos rendelkezések alapján kell a jogorvoslati kérelemben foglaltakat érdemben elbírálnia, míg az eljárási kérdések vizsgálatát a kérelem benyújtásának időpontjában hatályos rendelkezések alapján kell vizsgálnia.

A Kbt. 151. § (7) bekezdése szerint a kérelmező az eljárás megindítására irányuló kérelmét vagy annak egyes kérelmi elemeit az érdemi határozat [165. §] meghozataláig visszavonhatja.

A Kbt. 151. § (8) bekezdése alapján, ha a Közbeszerzési Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja vagy a jogorvoslati eljárást megszünteti, az igazgatási szolgáltatási díj a kérelmezőnek visszajár.

A Kbt. 145. § (1) bekezdése szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság eljárására az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) rendelkezéseit kell alkalmazni e törvény, valamint az e törvény felhatalmazása alapján alkotott végrehajtási rendelet kiegészítő vagy eltérő rendelkezéseinek figyelembevételével.

13. A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező a jogorvoslati kérelmét a jogorvoslati eljárás során, az azt lezáró döntés meghozatala előtt visszavonta.

Az Ákr. 47. § [Az eljárás megszüntetése] (1) bekezdés e) pontja alapján a hatóság az eljárást megszünteti, ha az eljárás kérelemre indult, és valamennyi kérelmező ügyfél kérelmét visszavonta, illetve ahhoz az ellenérdekű ügyfelek hozzájárultak, és az eljárás hivatalból nem folytatható.

14. A Döntőbizottság a Kbt. 145. § (2) bekezdése szerinti hatáskörében eljárva az Ákr. 47. § (1) bekezdés e) pontja alapján a jogorvoslati eljárást megszüntette.

15. A kérelmező jogorvoslati kérelme vonatkozásában a Döntőbizottság a jogorvoslati eljárást megszüntette, ezért a Kbt. 151. § (8) bekezdésének első mondata alapján a Döntőbizottság a 2. részre befizetett 10.000.000.-Ft kivételével 87.500.000.-Ft visszatérítéséről rendelkezett a kérelmező részére.

16. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja.

17. A végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdés és a 13. § (3) bekezdés a) pont aa) alpont szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselő a Kp. 27. § (1) bekezdése alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény (Dáptv.) 19. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező..

Budapest, 2024. december 5.

Dr. Szvetnik Ágnes sk
közbeszerzési biztos,
az eljáró tanács elnöke

Bonifert Zsolt sk
közbeszerzési biztos

Uherné Dr. Laczi Orsolya sk
közbeszerzési biztos

A kiadmány hitelül:

Liszi Barbara
titkársági ügyintéző

Kapják: kizárólag elektronikus úton!

1. Ajánlatkérő
2. Kérelmező képviselője
3. I.r. érdekelt képviselője
4. II.r. érdekelt képviselője
5. III.r. érdekelt képviselője
6. Aladdin Medical Kft.
7. Anamed Pro Kft.
8. Fibre Medical Orvostechikai Kft.
9. Forex Medical Zrt.

10. GE Healthcare Magyarország Kft.
11. MQS Hungary Kft.
12. Promedica Healthcare Hungary Kft.
13. Siemens Healthcare Kft.
14. Siver Wood - IT Kft.
15. Smithmann Hungary Kft.
16. VARIOTRADE Kft.
17. VMD Kórházi Technológiai Zrt.
18. Wellmed Magyarország Kft.
19. Noritix Kft.
20. Közbeszerzési Hatóság Titkársága
21. Nemzeti Fejlesztési Központ